

# The program of my region

## Virovitica-Podravina County

1 results

---

Virovitica-Podravina County, --None --, Grad Virovitica

### Gradski muzej Virovitica

Trg bana Josipa Jelačića 23,  
33000 Virovitica  
[https:// muzejvirovitica.hr/](https://muzejvirovitica.hr/)

Gradski muzej Virovitica osnovan je 1953. godine. Od svojih početaka djeluje u Dvorcu Pejačević, no tek je putem integriranog projekta "5 do 12 za Dvorca" (2016. – 2019.) cijeli Dvorac u funkciji Muzeja. Muzej kontinuirano prikuplja, čuva, dokumentira i prezentira muzejsku građu te surađuje s institucijama i ustanovama na nacionalnoj razini. Danas je Muzej prepoznatljiv zbog svog angažmana s korisnicima u stvarnom prostoru ili putem društvenih mreža, kao i zbog djelovanja muzejskih djelatnika u svim sferama kulturnog života i lokalne zajednice. Mali muzej postao je veliki – pričom o sveobuhvatnom odnosu Čovjeka i Drveta, ali ne zaboravljajući i u djelovanje o lokalnoj zajednici. Upravo taj slogan #maliveikimuzej već neko vrijeme koristimo kao znak prepoznatljivosti našeg Muzeja.

#### Guided tour

Stručno vodstvo gostujućom izložbom „Arheologija iz zraka“

Free  
Sunday 16 June de 13:00 à 14:00  
Saturday 15 June de 13:00 à 14:00  
Friday 14 June de 13:00 à 14:00  
General public

#### Workshop

Ovo je lula – izrada

Sudionici radionice upoznat će se s metodom ručne izrade lula od gline, korak po korak uz stručno vodstvo. Proces izrade uključit će upoznavanje s materijalom, metodama obrade gline pri stvaranju željenog oblika te ukrašavanje predmeta posebnim alatima. Radionica je namijenjena mladima koji žele upoznati ovu zanimljivu tehniku izrade uporabnog predmeta.

Free  
Sunday 16 June de 14:00 à 15:00  
Schoolchildren  
Schoolchildren :  
Secondary school (11-15 years)

#### Workshop

Ovo je lula – arheološko iskopavanje

Ova edukativna, arheološka radionica održat će se u dva dijela. Prvi dio radionice dat će osvrt na metodologiju arheoloških istraživanja i proces otkrivanja i dokumentiranja arheoloških nalaza na lokalitetima, na primjerima istraženih glinenih lula sa Srednjovjekovne nizinske utvrde u Virovitici.

Free  
Saturday 15 June de 18:00 à 19:00  
Children, Schoolchildren

#### Lecture

Od nalaza do muzejskog izložka

Arheologinja GMVT donosi kratak osvrt na arheološka iskopavanja Srednjovjekovne nizinske utvrde u Virovitici, kao i značaj pronađenih keramičkih lula na spomenutom lokalitetu.

Restauratorica – tehničarka GMVT održat će predavanje o konzervatorsko-restauratorskim radovima na glinenim lulama s nalazišta Srednjovjekovne nizinske utvrde u Virovitici, pronađene zaštitnim arheološkim istraživanjima 2005. i 2008. godine.

Free  
Saturday 15 June de 16:00 à 17:00  
Adults, General public